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遊休不動産に関するサウンディング型市場調査への参加申込みに当たり、実施要領に定める事項を遵守するとともに、下記事項が事実と相違ないことを誓約します。
記
１　次の応募要件を満たしていること。
（１）　法人その他の団体であること（株式会社、任意団体等組織形態は問わない）。
（２）　サウンディング調査の参加申込時点で、国税及び地方税の滞納の無い者であること。 
（３）　破産法の規定により破産の申し立てがなされていないこと。 
（４）　会社更生法に基づく更生手続開始の申立てがなされている者又は民事再生法に基づく再生手続開始の申立てがなされている者でないこと。 
（５）　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律第２条第６号に規定する暴力団員又は法人であってその役員が暴力団員でないこと。
（６）　無差別大量殺人行為を行った団体の規制に関する法律第５条及び第８条に規定する処分を受けている団体又はその構成員が関与している団体ではないこと。
２　提出書類に虚偽又は不正がないこと。
３　万が一、誓約内容に相違があった場合は、サウンディング調査への参加資格を取り消されることについて異議を申し立てないこと。
以上
※　グループで応募する場合は、構成員ごとに提出すること。
※　押印後の本様式をPDFに変換し、電子メールに添付して提出すること。
